

Udělejte si s námi nový rok takový, jaký ho chcete mít!

P. F. 2009



**baumax**

Praha 2. 1. 2009

Vážená paní, vážený pane,

v novém roce Vám bauMax přeje vše dobré, mnoho zdraví, štěstí a osobních i pracovních úspěchů. Předsevzetí do nového roku si dala i Zákaznická bauMax karta, a to vstoupit do roku 2009 s dalším vylepšením. Doufáme, že nabídka, kterou jste právě dostali, Vás přesvědčí.

#### Informace o nákupech na kartě i na INTERNETU...

Připravili jsme pro Vás další praktickou novinku. Zjistit stav na kartě je od 1. 1. 2009 naprosto jednoduché. Stačí kliknout na **www.baumax.cz** a mít po ruce číslo své karty. PIN kód Vám byl automaticky přidělen. Vyzvedněte si ho od 20. 1. 2009, na základě čísla karty a svých údajů ve své domovské prodejně

kde jste si kartu zakládali. Případně se můžete obrátit na naši Zákaznickou linku (841 111 135). Z pohodlí domova tak snadno zjistíte, jak si se Zákaznickou bauMax kartou stojíte...

#### Nezapomněli jsme ani na zvýhodněnou nabídku pro Vás!

Nadále platí, že se na kartu započítává i hodnota zboží nakoupeného v akcích a při jednorázových slevách. Váš celkový obrat a šance na získání ročního bonusu tím roste bez omezení. Za kolik nakoupíte, tolik se Vám do celkového obratu připočte. Zimní období a dlouhé večery můžete věnovat svým zálibám v kutilství. Využijte novoroční slevu 5 % na nákup všeho, co pro své záliby potřebujete. Poukázku můžete použít do 15. 2. 2009 spolu se svou Zákaznickou bauMax kartou.

#### A nezapomeňte, roční bonus již od 30 000 Kč celkového obratu!!!

Věříme, že jsme Vás i tentokrát novinkami potěšili a aktuální nabídkou oslovili. Děkujeme Vám za Vaši důvěru a těšíme se na další setkání.

*Váš bauMax*

Odtrhněte

P. F. 2009

**Jednorázová sleva 5 % na nákup\***

Poukázka platí do 15. 2. 2009.

Číslo Zákaznické bauMax karty:

\*Podle vlastního výběru v prodejnách bauMax ČR.  
Uplatnění této slevy je možné na množství přiměřené spotřebě 1 domácnosti.  
Slevy se nesčítají. Sleva se nevztahuje na nákup zboží označeného „maxxi-pack“.  
Zboží zakoupené s touto poukázkou se načítá do celkového obratu na Zákaznické bauMax kartě. Poukázku je možné uplatnit jen se Zákaznickou bauMax kartou, jejíž číslo je uvedeno na poukázce. Poukázku a kartu je potřeba předložit před začátkem účtování zboží u pokladny.



**I do it my way – Jdu vlastní cestou**

**www.baumax.cz** bauMax ČR, spol. s r. o., Tůrkova 1272, 149 00 Praha 4 – Chodov

**baumax**